
2 

 

  

 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 38ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE MAIO DE 

2025. 

 

Presidente : Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha  

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida 

Gomes (Carol Gomes), Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), 

Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Frankariston Alves de Brito 

(Frank Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério),  

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes Mendes 

(Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo Freire, Rafael 

Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), 

Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), Valéria 
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Aragão, Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa 

(Sargento Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso) e Tertuliano Ramos 

Maracajá. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira para fazer a leitura de 

Salmos 139:3 que fala assim: “Cercas o meu andar, e o meu deitar, e 

conheces todos os meus caminhos”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 488/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação autoriza o poder executivo municipal a 

instituir o programa "Ronda da Cidadania" e dá outras providências; 

489/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação autoriza o poder 

executivo a garantir o benefício do passe livre no transporte público coletivo 

municipal às pessoas colostomizadas ou ileostomizadas, consideradas 

pessoas com deficiência (PCD), no âmbito do município de Campina 

Grande, e dá outras providências; 490/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação autoriza o poder executivo a instituir a carteira de identificação 

da pessoa colostomizada ou ileostomizada no município de Campina 

Grande e dá outras providências; 491/2025 de autoria do vereador 

Tertuliano Maracajá inclui no calendário oficial de eventos do município o 

evento "Forró da Biu Maia" e dá outras providências; 492/2025 de autoria 

do vereador Tertuliano Maracajá autoriza o poder executivo a iniciar a 

revitalização do canteiro central da Rua Manoel Barros de Oliveira, 

transformando-o em um espaço de lazer e saúde para o bairro Universitário, 

no município de Campina Grande, e dá outras providências. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO 15/2025 de autoria do vereador Alexandre do Sindicato 

requer pedido de informação à Secretaria de Administração, Secretaria de 

Finanças e à Procuradoria Geral do Município a respeito da efetividade do 

PROBEM, na forma que especifica. DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO 

APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 22/2025 de autoria da 
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vereadora Fabiana Gomes requer ao deputado federal Veneziano Vital do 

Rêgo Segundo Neto (MDB-PB), emendas parlamentares para a criação da 

Guarda Municipal de Proteção à Mulher, no município de Campina Grande; 

23/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes requer ao deputado 

federal Romero Rodrigues Veiga (PSC/PB), emendas parlamentares para a 

criação da Guarda Municipal de Proteção à Mulher, no município de 

Campina Grande; 24/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes requer 

ao deputado federal Damião Feliciano da Silva (União/PB), emendas 

parlamentares para a criação da Guarda Municipal de Proteção à Mulher, 

no município de Campina Grande; 25/2025 de autoria da vereadora Fabiana 

Gomes requer ao deputado federal Efraim de Araújo Morais Filho (União-

PB), emendas parlamentares para a criação da Guarda Municipal de 

Proteção à Mulher, no município de Campina Grande; 26/2025 de autoria 

da vereadora Fabiana Gomes requer à senadora Daniella Velloso Borges 

Ribeiro (PSD/PB), emendas parlamentares para a criação da Guarda 

Municipal de Proteção à Mulher, no município de Campina Grande; 98/2025 

de autoria da vereadora Fabiana Gomes requer ao senador federal 

Veneziano Vital do Rêgo Segundo Neto (MDB-PB), emendas parlamentares 

para o desenvolvimento de ações de saúde bucal no programa Saúde na 

Escola, no município de Campina Grande; 99/2025 de autoria da vereadora 

Fabiana Gomes requer à senadora Daniella Velloso Borges Ribeiro (PSD-

PB), emendas parlamentares para o desenvolvimento de ações de saúde 

bucal no programa Saúde na Escola, no município de Campina Grande; 

100/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes requer ao senador 

federal Efraim de Araújo Morais Filho (União-PB), emendas parlamentares 

para o desenvolvimento de ações de saúde bucal no programa Saúde na 

Escola, no município de Campina Grande; 120/2025 de autoria da 

vereadora Fabiana Gomes requer ao deputado federal Romero Rodrigues 

Veiga (PSC/PB), emendas parlamentares para a criação da política 
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municipal de atenção integral à saúde da pessoa idosa, no município de 

Campina Grande; 121/2025 de autoria da vereadora Fabiana Gomes requer 

ao deputado federal Damião Feliciano da Silva (União/PB), emendas 

parlamentares para a criação da política municipal de atenção integral à 

saúde da pessoa idosa, no município de Campina Grande; 123/2025 de 

autoria da vereadora Fabiana Gomes requer ao prefeito municipal, Bruno 

Cunha Lima Branco, a criação da política municipal de atenção integral à 

saúde da pessoa idosa, no município de Campina Grande; 496/2025 de 

autoria da vereadora Jô Oliveira requer da prefeitura municipal, por meio da 

Secretaria de Agricultura e da Secretaria de Serviços Urbanos e Meio 

Ambiente, a realização da terraplanagem do Assentamento Antônio 

Eufrosino, São José da Mata; 497/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira 

requer da prefeitura municipal, por meio da Secretaria de Agricultura e da 

Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a realização da 

terraplanagem do sítio Riacho dos Porcos, Lagoa de Dentro; 498/2025 de 

autoria da vereadora Jô Oliveira requer, de acordo com o art. 170, inciso VII, 

do Regimento Interno desta Casa, a convocação do secretário de Educação 

do município de Campina Grande, senhor Asfora Neto, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca das escolas municipais que se encontram sem 

funcionamento; 499/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira requer da 

prefeitura municipal, através da Secretaria de Agricultura e da Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente, que seja realizada a terraplanagem do 

sítio Bosque 2, São José da Mata; 691/2025 de autoria da vereadora Ivonete 

Ludgério requer à Superintendência de Trânsito e Transporte Público 

(STTP) a revitalização da faixa de pedestre localizada na Avenida 

Dinamérica Alves Correia, em frente ao Centro de Referência em 

Reabilitação e Assistência em Saúde do Trabalhador (CERAST), no bairro 

Santa Rosa; 692/2025 de autoria da vereadora Ivonete Ludgério requer à 

Secretaria de Esporte, Juventude e Lazer a implantação de uma academia 
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pública na comunidade Sítio Bosque, nas proximidades do Grupo Escolar 

Pedro Otávio; 714/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer 

da prefeitura municipal, através da SESUMA – Secretaria de Serviços 

Urbanos e Meio Ambiente, a realização da operação tapa-buraco na Rua 24 

de Maio, no bairro do Tambor, no município de Campina Grande; 715/2025 

de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer da prefeitura municipal, 

através da SESUMA – Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a 

realização da operação tapa-buraco na Rua do Juá, no bairro do Tambor, 

no município de Campina Grande; 716/2025 de autoria do vereador Dinho 

Papa-Léguas requer da prefeitura municipal, através da SESUMA – 

Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a realização da operação 

tapa-buraco na Rua do Tambor, no bairro do Tambor, no município de 

Campina Grande; 717/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas 

requer da prefeitura municipal, através da SESUMA – Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a manutenção das galerias da Rua do 

Tambor, no bairro do Tambor, no município de Campina Grande; 718/2025 

de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer da prefeitura municipal, 

através da SESUMA – Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a 

manutenção das galerias da Rua do Juá, no bairro do Tambor, no município 

de Campina Grande; 719/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas 

requer da prefeitura municipal, através da SESUMA – Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a manutenção das galerias da Rua 24 

de Maio, no bairro do Tambor, no município de Campina Grande; 720/2025 

de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer da prefeitura municipal, 

através da SESUMA – Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a 

limpeza e capinagem da Rua 24 de Maio, no bairro do Tambor, no município 

de Campina Grande; 721/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas 

requer da prefeitura municipal, através da SESUMA – Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a limpeza e capinagem da Rua do Juá, 
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no bairro do Tambor, no município de Campina Grande; 722/2025 de autoria 

do vereador Dinho Papa-Léguas requer da prefeitura municipal, através da 

SESUMA – Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a limpeza e 

capinagem da Rua do Tambor, no bairro do Tambor, no município de 

Campina Grande; 723/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas 

requer da prefeitura municipal, através da SESUMA – Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente, a limpeza e capinagem no entorno do 

Parque Linear do Tambor, no bairro do Tambor, no município de Campina 

Grande; 729/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital solicita à SECOB a 

pavimentação asfáltica na Rua General Newton Estilac Leal, no bairro Alto 

Branco, município de Campina Grande; 730/2025 de autoria da vereadora 

Pâmela Vital requer a realização da obra de calçamento do trecho não 

pavimentado da Rua Sebastião Capiba, no bairro Bodocongó, em razão dos 

transtornos causados à comunidade local; 732/2025 de autoria da 

vereadora Ivonete Ludgério requer que seja encaminhado apelo ao 

secretário de Serviços Urbanos e Meio Ambiente no sentido de determinar, 

com urgência, equipe para realizar serviço de tapa-buraco na Rua Francisco 

Pereira da Costa, no Conjunto Pedro Gondim; 747/2025 de autoria da 

vereadora Ivonete Ludgério requer à Secretaria de Esporte, Juventude e 

Lazer a implantação de uma academia popular no terreno localizado entre 

a Rua João Belchior Marques Goulart e a Rua Dom Hélder Câmara, no 

bairro Serrotão, nesta cidade; 748/2025 de autoria da vereadora Ivonete 

Ludgério requer à Superintendência de Trânsito e Transporte Público de 

Campina Grande a implantação de um abrigo de ônibus localizado na Rua 

João Belchior Marques Goulart, do lado oposto ao Residencial Millennium, 

no Conjunto Alameda; 749/2025 de autoria da vereadora Ivonete Ludgério 

requer à Superintendência de Trânsito e Transporte Público de Campina 

Grande a implantação de um abrigo de ônibus localizado na Avenida 

Marechal Floriano Peixoto, ao lado da Igreja Presbiteriana, no bairro São 
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José; 750/2025 de autoria da vereadora Ivonete Ludgério requer à 

Secretaria de Saúde a destinação permanente de uma das ambulâncias 

anteriormente utilizadas no município de Campina Grande para o distrito de 

Catolé de Boa Vista; 778/2025 de autoria da vereadora Ivonete Ludgério 

requer à Superintendência de Trânsito e Transporte Público (STTP) a 

revitalização da faixa de pedestre localizada na Avenida Francisco Lopes 

de Almeida, em frente ao Detran, no bairro Malvinas; 779/2025 de autoria 

da vereadora Ivonete Ludgério requer à Superintendência de Trânsito e 

Transporte Público (STTP) a revitalização da faixa de pedestre localizada 

na Avenida Francisco Lopes de Almeida, no bairro Malvinas, nas 

proximidades da Panificadora Paraíso das Massas; 780/2025 de autoria da 

vereadora Ivonete Ludgério requer à Superintendência de Trânsito e 

Transporte Público (STTP) a revitalização da faixa de pedestre localizada 

na Avenida Francisco Lopes de Almeida, no bairro Santa Cruz, nas 

proximidades da Doces e Delícias; 824/2025 de autoria da vereadora 

Pâmela Vital solicita à Secretaria de Serviços Urbanos de Campina Grande 

(SESUMA) a criação de um plano de arborização no bairro Aluízio Campos, 

visando o aumento da cobertura vegetal e melhoria do conforto térmico para 

a comunidade; 837/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital solicita 

estudo de viabilidade para a implantação de sinais sonoros nos semáforos 

e a readequação do piso tátil no entorno do Instituto dos Cegos de Campina 

Grande; 912/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital requer da 

Superintendência de Trânsito e Transportes Públicos (STTP) sinalização de 

faixa na Rua Josef Thomas, no cruzamento com a Avenida Almirante 

Barroso, bairro Liberdade, Campina Grande; 913/2025 de autoria da 

vereadora Pâmela Vital requer da Superintendência de Trânsito e 

Transportes Públicos (STTP) sinalização de lombada na Rua Dr. 

Chateaubriand, no cruzamento com a Rua Padre Aristides Lobo, bairro São 

José, município de Campina Grande; 914/2025 de autoria da vereadora 
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Pâmela Vital solicita à SECOB a instalação da iluminação de LED na Rua 

Pedro Américo, Centro, no município de Campina Grande; 915/2025 de 

autoria da vereadora Pâmela Vital requer da Superintendência de Trânsito 

e Transportes Públicos (STTP) sinalização de lombada na Rua Josef 

Thomas, na altura do número 43, bairro Liberdade, Campina Grande; 

1023/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira requer da prefeitura 

municipal, através da Secretaria de Agricultura e da Secretaria de Serviços 

Urbanos e Meio Ambiente, que seja realizada a terraplanagem do sítio 

Várzea do Arroz, distrito de Galante; 1024/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira requer da prefeitura municipal, através da Secretaria de Agricultura 

e da Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, que seja realizada a 

terraplanagem do sítio Surrão, distrito de Galante; 1164/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da SESUMA e da Secretaria de Obras a 

limpeza e manutenção da praça da Feirinha do Jeremias; 1192/2025 de 

autoria do vereador Saulo Noronha requer da STTP a renovação da pintura 

de todas as faixas de pedestre do bairro do Araxá; 1193/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da STTP a renovação da pintura de todas 

as faixas de pedestre do bairro Monte Santo; 1194/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da STTP a renovação da pintura de todas 

as faixas de pedestre do bairro da Palmeira; 1195/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da STTP a renovação da pintura de todas 

as faixas de pedestre do bairro do Continental; 1196/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da STTP a renovação da pintura de todas 

as faixas de pedestre do bairro do Jeremias; 1197/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da Secretaria de Obras refletores para a 

quadra da SAB da Palmeira; 1198/2025 de autoria do vereador Saulo 

Noronha requer da SESUMA e da Secretaria de Obras iluminação em LED 

para a Rua José Moisés de Medeiros Neto; 1199/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da SESUMA e da Secretaria de Obras a 
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limpeza e manutenção do canal de Bodocongó; 1206/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha requer da SESUMA tampa para bueiro na Rua Luís 

Soares, no Centro, proximidade do Ideal Peças; 1360/2025 de autoria da 

vereadora Jô Oliveira requer da prefeitura municipal, através da Secretaria 

de Agricultura, que seja realizado o abastecimento de água através de 

carros-pipa para a comunidade da senhora Luciana de Lima Melo, no sítio 

Covão, distrito de São José da Mata; 1361/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira requer à Mesa desta Casa que envie votos de aplausos à Embrapa 

Algodão – Empresa Brasileira de Agropecuária, pelos seus 50 anos de 

existência; 1391/2025 de autoria do vereador Olímpio Oliveira requer que 

faça constar na ata dos trabalhos legislativos votos de aplausos à professora 

e escritora Isabelle de Araújo Pires pelo lançamento do seu novo livro; 

1392/2025 de autoria do vereador Olímpio Oliveira requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Bruno Cunha Lima e ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde, 

Dr. Carlos Dunga Júnior, providências urgentes para dotar o Centro de 

Controle de Zoonoses de plantão 24 horas, inclusive nos finais de semana 

e feriados; 1393/2025 de autoria do vereador Olímpio Oliveira requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito Bruno Cunha Lima e ao Exmo. Sr. Secretário Municipal 

de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, Dr. Dorgival Vilar, a manutenção 

corretiva dos canteiros centrais, especialmente os que são pavimentados 

com pedras portuguesas, adequando-os às normas de acessibilidade da 

ABNT e da Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência (Lei nº 

13.146/2015); 1394/2025 de autoria do vereador Olímpio Oliveira requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito Bruno Cunha Lima e ao Exmo. Sr. Secretário Municipal 

de Educação, Dr. Raymundo Asfora Neto, a conclusão da reforma da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Professora Selma Agra Vilarim, no bairro 

do Cruzeiro, priorizando a requalificação da respectiva quadra poliesportiva; 

1395/2025 de autoria do vereador Olímpio Oliveira requer que faça constar 

na ata dos trabalhos legislativos votos de aplausos ao Museu de Arte e 
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Ciência de Campina Grande (MAC), nas pessoas do Dr. Dalton Gadelha, 

Gisele Gadelha, Lucas Olles e Karina Dias, presidente da Fundação Pedro 

Américo, diretora sócio-cultural e diretores do MAC, respectivamente; 

1397/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Constitucional de Campina Grande e ao Secretário de 

Serviços Urbanos a realização de capinação das ruas do Jardim Menezes, 

no distrito de Galante; 1398/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes 

requer à Mesa desta Casa o envio de votos de aplausos ao Conselho 

Municipal de Saúde de Campina Grande pelos 35 anos de existência; 

1399/2025 de autoria do vereador Márcio Guedes requer do Exmo. 

presidente da Câmara Municipal de Campina Grande que encaminhe ao 

senhor Vitor Ribeiro, superintendente da STTP, solicitação deste Poder 

Legislativo para que providencie a instalação de uma lombada física 

(quebra-molas) na Rua Santarém, no bairro das Malvinas, nesta cidade; 

1400/2025 de autoria do vereador Márcio Guedes requer do Exmo. 

presidente da Câmara Municipal de Campina Grande que encaminhe ao 

senhor Joab Machado, secretário de obras do município, solicitação deste 

Poder Legislativo para que providencie a terraplanagem e a pavimentação 

(calçamento) da continuidade da Rua José Jesuíno de Brito, que transpõe 

a Rua Ana Almeida de Castro até a Rua Presidente Costa e Silva, no bairro 

Santa Rosa, paralela à Av. Prof. Almeida Barreto; 1401/2025 de autoria do 

vereador Márcio Guedes requer do Exmo. presidente da Câmara Municipal 

de Campina Grande que encaminhe ao senhor Joab Machado, secretário 

de obras do município, solicitação deste Poder Legislativo para a 

terraplanagem e a pavimentação (calçamento) do entroncamento das ruas 

Probo Câmara e São Cosme, no bairro Jeremias; 1402/2025 de autoria do 

vereador Márcio Guedes requer do Exmo. presidente da Câmara Municipal 

de Campina Grande que encaminhe ao senhor Dorgival Vilar, secretário de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente (SESUMA), solicitação deste Poder 
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Legislativo para que providencie a limpeza e desobstrução do terreno 

localizado na Rua Vila Rica, no bairro do Araxá; 1403/2025 de autoria do 

vereador Márcio Guedes requer do Exmo. presidente da Câmara Municipal 

de Campina Grande que encaminhe ao senhor Dorgival Vilar, secretário de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente (SESUMA), solicitação deste Poder 

Legislativo para que providencie a limpeza, desobstrução e poda de árvores 

do canteiro central da Rua Levi Ferreira de Castro, no bairro Três Irmãs; 

1404/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Constitucional de Campina Grande e ao secretário de 

Serviços Urbanos a realização da operação tapa-buracos na Rua Maria 

Menezes de Melo, no distrito de Galante; 1405/2025 de autoria do vereador 

Pimentel Filho requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de 

Campina Grande e ao secretário de Serviços Urbanos a realização da 

operação tapa-buracos na Rua Sérgio Antônio de Menezes, no distrito de 

Galante; 1408/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer ao prefeito 

constitucional de Campina Grande, à Secretaria de Obras e à Secretaria de 

Esportes a construção de um estádio de futebol no distrito de São José da 

Mata; 1409/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Campina Grande e ao secretário de 

obras, sr. Joab Machado, a ampliação do cemitério público municipal do 

distrito de São José da Mata; 1410/2025 de autoria do vereador Pimentel 

Filho requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Campina Grande e ao 

secretário de obras, sr. Joab Machado, a ampliação do cemitério público 

municipal do distrito de Galante; 1411/2025 de autoria do vereador Pimentel 

Filho requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Campina 

Grande e ao secretário de Serviços Urbanos a realização da operação tapa-

buracos na Rua Maria da Costa Agra, no distrito de Galante; 1412/2025 de 

autoria do vereador Pimentel Filho requer ao secretário de Educação do 

município, Asfora Neto, e ao prefeito constitucional de Campina Grande, 
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Bruno Cunha Lima, a reforma total em caráter de urgência da Escola 

Municipal Iracema Pimentel, no distrito de Galante; 1417/2025 de autoria da 

vereadora Carol Gomes requer à Mesa Diretora, ouvido o plenário e 

cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Campina Grande o 

presente requerimento, solicitando o envio de projeto de lei que altere a 

nomenclatura da atual Secretaria Municipal de Cultura para "Secretaria 

Municipal de Cultura e Economia Criativa"; 1432/2025 de autoria do 

vereador Pastor Luciano Breno requer à Mesa Diretora desta douta Casa 

que envie à Secretaria de Obras de Campina Grande solicitação para que 

seja feito o complemento da pavimentação asfáltica da Av. Presidente 

Juscelino Kubitschek, bairro Jardim Quarenta – Campina Grande-PB; 

1433/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital solicita à Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente (SESUMA) a instalação de coletores de 

lixo nos arredores da feira do bairro do Cruzeiro, visando à melhoria da 

limpeza urbana e das condições de higiene nesses locais; 1434/2025 de 

autoria da vereadora Pâmela Vital solicita à Secretaria de Serviços Urbanos 

e Meio Ambiente (SESUMA) a instalação de coletores de lixo nos arredores 

da feira pública da Prata, visando à melhoria da limpeza urbana e das 

condições de higiene nesses locais; 1437/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira requer da prefeitura municipal, através da Secretaria de Agricultura, 

que seja realizado o abastecimento de água através de carros-pipa para a 

comunidade do senhor Avanir de Lima Melo, no sítio Covão, distrito de São 

José da Mata; 1438/2025 de autoria do vereador Saulo Noronha requer 

moção de aplausos ao pastor José Carlos de Lima; 1444/2025 de autoria 

da vereadora Carol Gomes requer do Poder Executivo, através da 

Secretaria de Saúde, a ênfase na divulgação da existência do pré-natal do 

homem, bem como a importância de sua realização; 1445/2025 de autoria 

da vereadora Carol Gomes requer da prefeitura municipal, através da 
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SECOB – Secretaria de Obras – e da SEJEL – Secretaria de Esporte, 

Juventude e Lazer – a construção de praça e academia de saúde na área 

localizada entre a Rua Argemiro Carneiro da Silva e a Avenida José 

Hamilton Alves, no bairro Cruzeiro; 1446/2025 de autoria da vereadora Carol 

Gomes requer ao Excelentíssimo Prefeito do Município, através da STTP, a 

implantação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Professor 

João Rodrigues, entre as casas 203 e 255, no bairro Bodocongó; 1447/2025 

de autoria da vereadora Carol Gomes requer à Mesa desta Casa o envio de 

votos de aplausos à equipe do trabalho "Atualiza APS: Incorporação de 

Novas Ferramentas para Fortalecimento da Educação Permanente em 

Saúde", pela apresentação na 6ª Mostra Paraíba Aqui Tem SUS e pela 

classificação para a etapa nacional; 1448/2025 de autoria da vereadora 

Carol Gomes requer à Mesa desta Casa o envio de votos de aplausos à 

equipe do trabalho "Desbravando a Amamentação: Intervenção 

Fisioterapêutica em um Banco de Leite Humano", pela apresentação na 6ª 

Mostra Paraíba Aqui Tem SUS e pela classificação para a etapa nacional; 

1449/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes requer à Mesa desta Casa 

o envio de votos de aplausos à equipe do trabalho "O Consultório na Rua 

no Enfrentamento à Sífilis da População Vivente de Rua em Campina 

Grande-PB", pela apresentação na 6ª Mostra Paraíba Aqui Tem SUS e pela 

classificação para a etapa nacional; 1450/2025 de autoria da vereadora 

Carol Gomes requer à Mesa desta Casa o envio de votos de aplausos à 

equipe do trabalho "A Atuação do CIEVS Campina Grande no 

Monitoramento do Evento de Massa: O Maior São João do Mundo", pela 

apresentação na 6ª Mostra Paraíba Aqui Tem SUS e pela classificação para 

a etapa nacional; 1451/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes requer à 

Mesa desta Casa o envio de votos de aplausos à equipe do trabalho 

"Formação HUBCRIE: Ampliação do Acesso aos Imunobiológicos Especiais 

pelo SUS", pela apresentação na 6ª Mostra Paraíba Aqui Tem SUS e pela 
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classificação para a etapa nacional; 1453/2025 de autoria do vereador 

Pastor Luciano Breno requer à Mesa Diretora desta douta Casa que envie 

à Secretaria de Obras solicitação para que seja trocada a iluminação pública 

fluorescente por LED na Rua Santa Izabel, bairro Santo Antônio – Campina 

Grande-PB; 1454/2025 de autoria do vereador Pastor Luciano Breno requer 

à Mesa Diretora desta douta Casa que envie à Secretaria de Obras de 

Campina Grande solicitação para que seja feita a reforma e revitalização da 

quadra esportiva da Escola Municipal Professora Luzia Dantas, bairro Alto 

Branco – Campina Grande-PB; 1455/2025 de autoria do vereador Pastor 

Luciano Breno requer à Mesa Diretora desta douta Casa que envie à 

Secretaria de Obras de Campina Grande solicitação para que seja feita a 

pavimentação em paralelepípedo da Rua Alzira Ramos de Figueiredo, sítio 

Vera Cruz – Campina Grande-PB; 1456/2025 de autoria do vereador Pastor 

Luciano Breno requer à Mesa Diretora desta douta Casa que envie à 

Secretaria de Obras de Campina Grande solicitação para que seja feita a 

pavimentação em paralelepípedo da Av. Marinho Baixa Rica, bairro Marinho 

de Baixo – Campina Grande-PB; 1457/2025 de autoria do vereador Pr. 

Luciano Breno requer à Secretaria de Obras a substituição da iluminação 

pública fluorescente por LED na Rua Cerâmica, bairro Santa Rosa, em 

Campina Grande; 1489/2025 de autoria do vereador Rafafá requer à 

Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente a instalação de banheiros 

públicos na Rua Maria José Bezerra de Carvalho, no bairro Portal Sudoeste, 

para atender a comunidade que utiliza a praça de alimentação; 1490/2025 

de autoria do vereador Rafafá requer à Secretaria de Obras o complemento 

do calçamento em paralelepípedos da Rua Maria Tereza Coelho Viana, no 

bairro das Três Irmãs; 1491/2025 de autoria do vereador Rafafá requer à 

Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente a poda da árvore 

localizada na Rua Maria Tereza Coelho Viana, em frente ao n° 122-A, no 

bairro das Três Irmãs; 1492/2025 de autoria do vereador Rafafá requer à 
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STTP estudo para instalação de sinalização vertical e horizontal no 

cruzamento das ruas Manoel David Arruda e Av. Floriano Peixoto, no bairro 

Vila Castelo Branco; 1494/2025 de autoria do vereador Rafafá requer à 

Secretaria de Obras a complementação da pavimentação asfáltica da Rua 

Texeira de Freitas, no bairro do São José; 1495/2025 de autoria do vereador 

Rafafá requer à Secretaria de Obras a pavimentação asfáltica da Rua 

Castro Pinto, no bairro do São José; 1496/2025 de autoria do vereador 

Rafafá requer à Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente a 

instalação de iluminação LED na Rua Otávio Batista Cabral, no bairro das 

Três Irmãs; 1497/2025 de autoria do vereador Rafafá requer à Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente a instalação de iluminação LED na Rua 

Maria Tereza Coelho Viana, no bairro das Três Irmãs; 1511/2025 de autoria 

do vereador Márcio Guedes requer à Secretaria de Obras a terraplanagem 

e pavimentação (calçamento) da continuação da Rua Emídio Lucas da 

Silva, localizada no bairro do Pedregal; 1512/2025 de autoria do vereador 

Rafafá requer à Secretaria de Saúde a reforma do PSF Wilson Furtado, 

localizado na Vila Cabral de Santa Terezinha; 1513/2025 de autoria do 

vereador Rafafá requer à Secretaria de Saúde a reforma da UBS Maria de 

Lourdes Leôncio, localizada no bairro Novo Cruzeiro; 1518/2025 de autoria 

do vereador Rostand Paraíba requer à Secretaria de Obras a continuidade 

do calçamento da Vila Juvêncio Arruda, pegando parte da Rua Manoel Dias 

Lima, passando pela Rua Pedro Barbosa, no bairro Monte Castelo; 

1519/2025 de autoria do vereador Rostand Paraíba requer à STTP a 

extensão do trajeto das linhas de ônibus 303, 333, 505 e 555 até a Praça 

Joana D’Arc, no bairro José Pinheiro; 1520/2025 de autoria do vereador 

Rostand Paraíba requer à Prefeitura Municipal a substituição das pedras 

portuguesas por blocos intertravados no canteiro central da Av. Severino 

Bezerra Cabral (Av. Brasília); 1521/2025 de autoria do vereador Rostand 

Paraíba requer à Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente 
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(Sesuma) a desobstrução dos bueiros no entorno da Vila Olímpica Plínio 

Lemos, bairro José Pinheiro; 1522/2025 de autoria do vereador Rostand 

Paraíba requer à Prefeitura Municipal a pavimentação da Rua Dalila Brito 

de Oliveira, bairro Ronaldo Cunha Lima; 1523/2025 de autoria do vereador 

Rostand Paraíba requer à Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente 

(Sesuma) a terraplanagem dos campos de peladas no município; 1524/2025 

de autoria do vereador Rostand Paraíba requer à Secretaria de Serviços 

Urbanos e Meio Ambiente (Sesuma) a terraplanagem no campo da Ponte 

Preta, bairro Monte Castelo; 1525/2025 de autoria do vereador Rostand 

Paraíba requer à Prefeitura Municipal a instalação de um ponto de descarte 

de lixo eletrônico no Shopping Edson Diniz; 1526/2025 de autoria do 

vereador Rostand Paraíba requer à Prefeitura Municipal a pavimentação 

asfáltica da Rua José Adelino de Melo, bairro José Pinheiro; 1527/2025 de 

autoria do vereador Rostand Paraíba requer à Prefeitura Municipal a 

pavimentação asfáltica da Rua Deputado José Gaudêncio, bairro Monte 

Castelo; 1528/2025 de autoria do vereador Rostand Paraíba requer à 

Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente (Sesuma) patrolagem no 

campo de futebol amador do Borborema, no bairro Continental; 1541/2025 

de autoria do vereador Márcio Guedes requer à Secretaria de Obras a 

terraplanagem e pavimentação (calçamento) da Travessa Pedro Brasil, 

localizada ao lado do Centro de Saúde da Liberdade; 1542/2025 de autoria 

do vereador Márcio Guedes requer à STTP a instalação de duas lombadas 

físicas (quebra-molas) na Rua Elizabete Arruda, no bairro de Bodocongó; 

1543/2025 de autoria do vereador Márcio Guedes requer à Secretaria de 

Serviços Urbanos e Meio Ambiente (Sesuma) a implementação de 

iluminação LED na Rua Rodrigues de Farias, no bairro de Santa Rosa; 

1546/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer à Prefeitura 

Municipal e à Secretaria de Obras a extensão da pavimentação em 

paralelepípedos na Rua Severino da Costa (acesso à Escola Estadual 
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Antônio Guedes de Andrade), no distrito de Catolé de Zé Ferreira; 

1547/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer à Prefeitura 

Municipal e à Secretaria de Obras a reforma da Pracinha do Amor, no bairro 

São Januário; 1553/2025 de autoria da vereadora Valéria Aragão requer à 

Secretaria de Obras (Secob) a requalificação e reorganização do espaço 

urbano público, canteiros e adjacências de terrenos localizados entre a 

Avenida Prof. Almeida Barreto e a Avenida Vinte e Sete de Julho, no bairro 

do Centenário; 1557/2025 de autoria da vereadora Valéria Aragão requer à 

Secretaria de Obras (Secob) a pavimentação asfáltica da Rua José Branco 

Ribeiro, no bairro do Catolé; 1657/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-

Léguas requer votos de moção de aplauso ao cabo da 2ª Esquadrão da 

EOTAM (ROTAM), Kennedy de França Dias, pela apreensão de 50 quilos 

de drogas e de dois homens por tráfico; 1659/2025 de autoria do vereador 

Dinho Papa-Léguas requer votos de moção de aplauso ao cabo da 2ª 

Esquadrão da EOTAM (ROTAM), Levtyston Lopes de Oliveira, pela 

apreensão de 50 quilos de drogas e de dois homens por tráfico; 1660/2025 

de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer votos de moção de 

aplauso ao 3º sargento da 2ª Esquadrão da EOTAM (ROTAM), André Luiz 

Costa da Silva, pela apreensão de 50 quilos de drogas e de dois homens 

por tráfico; 1661/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas requer 

votos de moção de aplauso ao 3º sargento da 2ª Esquadrão da EOTAM 

(ROTAM), Jalisson Barros do Nascimento, pela apreensão de 50 quilos de 

drogas e de dois homens por tráfico; 1681/2025 de autoria do vereador 

Anderson Pila requer moção de pesar pelo falecimento de Severino 

Fernandes da Silva, ocorrido no dia 3 de maio de 2025; 1682/2025 de 

autoria do vereador Anderson Pila requer à Secretaria de Serviços Urbanos 

e Meio Ambiente (Sesuma), em caráter de urgência, maior celeridade e 

eficiência na realização dos serviços de limpeza pública, capinação e 

retirada de entulhos nos bairros de Campina Grande; 1686/2025 de autoria 
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do vereador Pimentel Filho requer voto de aplauso à auditora fiscal Helena 

Medeiros e ao vice João Mangueira, vencedores das eleições do Sindifisco-

PB, sendo Helena a primeira mulher a presidir a entidade sindical para o 

triênio 2025/2028; 1687/2025 de autoria do vereador Alexandre do Sindicato 

requer moção de aplausos a Roberval de Morais pela conquista do Prêmio 

Melhores do Ano de 2024, do Grupo Kler Carvalho, na categoria "melhor 

bombeiro civil"; 1688/2025 de autoria do vereador Alexandre do Sindicato 

requer moção de aplausos a Ronally Cavalcanti Barbosa pela conquista do 

Prêmio Melhores do Ano de 2024, do Grupo Kler Carvalho, na categoria 

"melhor pintor"; 1689/2025 de autoria do vereador Márcio Guedes requer 

votos de moção de aplausos à chapa "ACI Sempre Unida" e ao senhor João 

Pinto Neto, pela condução à presidência da Associação Campinense de 

Imprensa; 1690/2025 de autoria do vereador Márcio Guedes requer votos 

de moção de aplausos à chapa "ACI Sempre Unida" e ao senhor Josué 

Cardoso, pela condução à vice-presidência da Associação Campinense de 

Imprensa; 1691/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso ao projeto "Caminhos Culturais", idealizado e executado 

por Amanda da Costa Gomes e Danilo Belo da Silva, pela relevante 

contribuição à preservação, valorização e promoção cultural das 

manifestações populares do Nordeste; 1692/2025 de autoria do vereador 

Severino da Prestação requer moção de aplauso ao senhor José Romualdo 

Marques de Figueiredo, presidente da Associação dos Aposentados, 

Pensionistas e Idosos de Campina Grande e Região, pelo relevante trabalho 

social desenvolvido em benefício da comunidade; 1700/2025 de autoria do 

vereador Alexandre do Sindicato requer moção de aplausos a Lucas Alves 

Barbosa pela conquista do Prêmio Melhores do Ano de 2024, do Grupo Kler 

Carvalho, na categoria "melhor contador"; 1701/2025 de autoria do vereador 

Alexandre do Sindicato requer moção de aplausos a Francisco Barbosa 

Rodrigues pela conquista do Prêmio Melhores do Ano de 2024, do Grupo 
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Kler Carvalho, na categoria "melhor montador de móveis"; 1708/2025 de 

autoria da vereadora Carol Gomes requer votos de aplausos ao programa 

Momento Junino da TV Borborema pelos 25 anos de história; 1709/2025 de 

autoria da vereadora Carol Gomes requer votos de aplausos à psicóloga 

Daiane Arantes, idealizadora do projeto "Florescendo Mãe" e líder do 

movimento Maio Furta-Cor em Campina Grande, pelo trabalho desenvolvido 

em prol da saúde mental materna; 1719/2025 de autoria do vereador Frank 

Alves requer moção de aplausos ao cirurgião bucomaxilofacial Dr. Leonardo 

Paiva, pelos serviços prestados na área de saúde e da estética; 1723/2025 

de autoria do vereador Rafafá requer à STTP a instalação de semáforo no 

cruzamento das ruas Espírito Santo com Papa João XXIII, no bairro da 

Liberdade; 1731/2025 de autoria da vereadora Ivonete Ludgério requer 

votos de pesar pelo falecimento do senhor José Ramos de Farias, ocorrido 

no dia 22 de abril de 2025; 1758/2025 de autoria do vereador Pr. Luciano 

Breno requer moção de pesar pelo falecimento do senhor José Nobrega de 

Almeida, ocorrido no dia 25 de abril de 2025, em Campina Grande; 

1759/2025 de autoria do vereador Pr. Luciano Breno requer moção de 

aplausos pela comemoração do Dia dos Profissionais da Contabilidade (25 

de abril); 1761/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso ao senhor Glaubert Barboza do Carmo, presidente da 

Associação de Moradores do Jardim Vitória, pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1762/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Luiz 

Carlos Pinto da Silva, presidente da Associação Comunitária dos Moradores 

do Jardim Quarenta, pelo relevante trabalho social desenvolvido em 

benefício da comunidade local; 1763/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação requer moção de aplauso ao senhor José Rogério da Silva 

Lima, presidente da Associação Comunitária do Jardim América, pelo 

relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 
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1764/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de 

aplauso à senhora Maria do Socorro Henrique, presidente da Associação 

de Moradores da Comunidade do Velame, pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1765/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Ivan 

da Silva, presidente da Associação de Moradores do bairro Universitário, 

pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade 

local; 1766/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso à senhora Maria Sandra de Sousa Dantas, representante 

da Sociedade de Amigos do Bairro do Jardim Continental (SAB), pelo 

compromisso social e contribuição à comunidade; 1775/2025 de autoria do 

vereador Sargento Wellington Cobra requer votos de aplausos ao policial 

Robson Xavier da Silva por evitar uma tentativa de estupro; 1781/2025 de 

autoria do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos de aplausos 

aos policiais Albert Sandro Donato, Nilson Vieira Sales, Danilo Nikacio 

Araújo Paulino, João Teixeira Barbosa Júnior e Cione Tavares dos Santos 

pelos relevantes serviços prestados; 1782/2025 de autoria do vereador 

Sargento Wellington Cobra requer votos de aplausos aos policiais Josinaldo 

Alves de Almeida, Lyndon Johnson Araújo, Ari Fábio Sousa, Jocélio Gomes 

do Nascimento e José Claudio Santos pelos relevantes serviços prestados; 

1783/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos 

de aplausos aos policiais Glaúcio Costa de Menezes, Adelson Medeiros dos 

Santos, José Olavo de Almeida e Rademax de Araújo Pinto Barbosa pelos 

relevantes serviços prestados; 1784/2025 de autoria do vereador Sargento 

Wellington Cobra requer votos de aplausos aos policiais José Edvaldo 

Carneiro, Antônio Carlos Nunes Ferreira, José Orlando da Silva Nunes, 

Francisco Martins e Marcos Antônio Soares da Silva pelos relevantes 

serviços prestados; 1785/2025 de autoria do vereador Severino da 

Prestação requer moção de aplauso à senhora Tânia Maria Dantas, 
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representante da Sociedade de Amigos do Bairro da Conceição (SAB da 

Conceição), pelo compromisso social e contribuição à comunidade; 

1786/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de 

aplauso ao senhor Odair José Clementino da Silva, presidente da 

Associação de Moradores do bairro Severino Cabral, pelo relevante trabalho 

social desenvolvido em benefício da comunidade local; 1787/2025 de 

autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao 

senhor Suênio Borges Santos, presidente da Associação de Moradores dos 

conjuntos Grande Campina I e II, pelo relevante trabalho social desenvolvido 

em benefício da comunidade; 1788/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Emerson Araújo de 

Oliveira, presidente da Associação Comunitária do Catolé de Zé Ferreira, 

pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade; 

1789/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos 

de aplausos aos policiais Carlus Tibério Lucas Fernandes de Sousa, 

Waldineli Wlampi Maciel Silva, Geraldo Lopes de Oliveira Júnior, Maria do 

Socorro Leite e Matheus Quirino Mota pelos relevantes serviços prestados; 

1791/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos 

de aplausos aos policiais Fábio Wendell Araújo, Claudiney de Sousa 

Leandro, Roosevelt da Silva Leite, José Lúcio Oliveira de Souza e Edelmário 

Queiroz de Lima pelos relevantes serviços prestados; 1792/2025 de autoria 

do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos de aplausos aos 

policiais Daniel Santos Silva, Lúcio Nei Sousa Pereira, Braz Costa de 

Oliveira, Lucinaldo Nascimento Cassimiro e Rossandro Rodrigues Decol 

pelos relevantes serviços prestados; 1793/2025 de autoria do vereador 

Sargento Wellington Cobra requer votos de aplausos aos policiais Fábio 

Herculano Calixto, Franciomário da Nóbrega Velez, Bruno Daniel de Sousa, 

Antônio Marcos Marreiro de Lima e Fábio Alexandre dos Santos Silva pelos 

relevantes serviços prestados; 1794/2025 de autoria do vereador Sargento 
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Wellington Cobra requer votos de aplausos aos policiais Luiz Phillipe de 

Castro, Noamixiam Silva Leite, Mailton Torquato Oliveir, Mário Ferreira 

Costa Júnior e André Silva Pereira pelos relevantes serviços prestados; 

1802/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra requer votos 

de aplausos aos policiais Antônio Gomes Bento, José Orlando Chaves 

Costa, Marcos Antônio Lopes Vieira, José Américo Lucena Diniz, Ronaldo 

Marques da Silva e Antônio Fernando Monteiro pelos relevantes serviços 

prestados; 1803/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra 

requer votos de aplausos aos policiais Gledson Paulino dos Santos, 

Francisco de Assis Pereira da Silva e João Emanuel Andrade de Almeida 

pelos relevantes serviços prestados; 1836/2025 de autoria do vereador 

Frank Alves requer moção de congratulações ao excelentíssimo prefeito 

Bruno Cunha Lima, pelo destaque como idealizador da Corrida do Bem, 

reflexo de uma trajetória pública voltada às ações de enfrentamento do 

câncer em Campina Grande e na Paraíba; 1868/2025 de autoria do 

vereador Dinho Papa-Léguas requer votos de moção de aplauso ao 

restaurante Urca Grill, pelos 25 anos de fundação, gerando emprego e 

renda para o município de Campina Grande, sendo um verdadeiro pilar da 

economia local; 1872/2025 de autoria do vereador Olimpio Oliveira requer 

que faça constar na ata dos trabalhos legislativos voto de aplausos para os 

integrantes da Delegacia de Repressão ao Crime Organizado (DRACO) 

pelo sucesso alcançado na 2ª edição da operação da Rede Nacional de 

Unidades Especializadas no Combate às Organizações Criminosas 

(RENOCRIM); 1879/2025 de autoria do vereador Alexandre do Sindicato 

requer moção de aplausos ao Mercadinho São Paulo pela conquista do 

Prêmio Melhores do Ano de 2024, do Grupo Kler Carvalho, em Campina 

Grande, na categoria "melhor mercadinho"; 1888/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à senhora 

Benedita de Lourdes Alexandre Gondim, presidente da Sociedade de 
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Amigos do Bairro Santa Cruz (SAB do Santa Cruz), pelo relevante trabalho 

social desenvolvido em benefício da comunidade local; 1889/2025 de 

autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à 

senhora Ivanilda Almeida Gomes, presidente da Sociedade de Amigos do 

Bairro dos Cuités (SAB dos Cuités), pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1890/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à senhora Luzia 

de Fátima Costa, presidente da Sociedade de Amigos do Conjunto Irmãos 

Alexandrino, pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1891/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 

requer moção de aplauso à senhora Maria do Socorro dos Santos Pequeno, 

presidente da Sociedade de Amigos do Bairro São José (SAB do São José), 

pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade 

local; 1892/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso à senhora Maria do Socorro Henrique, presidente da 

Sociedade de Amigos do Bairro Jardim Borborema (SAB do Jardim 

Borborema), pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1893/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 

requer moção de aplauso à senhora Giovanna Mohanna G. de Oliveira, 

presidente da Associação de Moradores do Portal Sudoeste e Campina, 

pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade 

local; 1894/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso à senhora Maria Nazaré da Silva, presidente da 

Associação de União dos Amigos do Bairro Monte Castelo, pelo relevante 

trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 1895/2025 

de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à 

senhora Marivagna Silva, presidente da Associação de Moradores do São 

Januário, pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1896/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 
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requer moção de aplauso à senhora Zilda Valéria da Silva, presidente da 

Sociedade de Amigos do Bairro Jeremias (SAB de Jeremias), pelo relevante 

trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 1897/2025 

de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à 

senhora Crivanilda Gonçalves de Araújo, presidente da Sociedade Pró-

Melhoramento de Bodocongó, pelo relevante trabalho social desenvolvido 

em benefício da comunidade local, com ações voltadas à cidadania, bem-

estar coletivo e fortalecimento da organização comunitária; 1898/2025 de 

autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao 

senhor Fillipe Machado Campos, presidente da Sociedade de Amigos do 

Bairro da Liberdade (SAB da Liberdade), pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1899/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Ivan 

da Silva, presidente da Associação de Moradores do Bairro Universitário, 

pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade 

local; 1900/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer 

moção de aplauso ao senhor Jonas da Silva Lima, presidente da Sociedade 

de Amigos do Bairro da Catingueira (SAB da Catingueira), pelo relevante 

trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 1901/2025 

de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao 

senhor José Ricardo Paulino da Silva, presidente da Sociedade de Amigos 

do Bairro Pedregal (SAB do Pedregal), pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1902/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Paulo 

Roberto Lima Sales, presidente da Sociedade de Amigos do Bairro Santa 

Rosa (SAB do Santa Rosa), pelo relevante trabalho social desenvolvido em 

benefício da comunidade local; 1903/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação requer moção de aplauso ao senhor Raul de Vasconcelos 

Pereira, presidente da Sociedade de Amigos do Bairro da Palmeira (SAB da 
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Palmeira), pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1904/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 

requer moção de aplauso ao senhor Luiz Carlos Pinto da Silva, presidente 

da Associação Comunitária dos Moradores do Jardim Quarenta, pelo 

relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 

1905/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de 

aplauso ao senhor José Marcelino de Queiroz Sousa, presidente da 

Associação de Moradores do Mutirão Serrotão, pelo relevante trabalho 

social desenvolvido em benefício da comunidade local. 1906/2025 de 

autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso ao 

senhor Severino do Ramo da Silva Oliveira, presidente da Sociedade de 

Amigos do Bairro Vila Cabral de Santa Terezinha (SAB da Vila Cabral de 

Santa Terezinha), pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício 

da comunidade local; 1907/2025 de autoria do vereador Severino da 

Prestação requer moção de aplauso ao senhor Sebastião Martins Monroe, 

presidente da Sociedade de Amigos do Bairro Jardim Paulistano (SAB do 

Jardim Paulistano), pelo relevante trabalho social desenvolvido em 

benefício da comunidade local; 1908/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação requer moção de aplauso ao senhor José Rogério da Silva 

Lima, presidente da Associação Comunitária do Jardim América, pelo 

relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 

1909/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de 

aplauso ao senhor Carlos José da Silva Pereira, presidente da SAB do Bela 

Vista, pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1910/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 

requer moção de aplauso à senhora Sebastiana Amorim Sousa, presidente 

da Sociedade de Amigos do Bairro Jardim Borborema (SAB do Jardim 

Borborema), pelo relevante trabalho social desenvolvido em benefício da 

comunidade local; 1911/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação 
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requer moção de aplauso ao senhor Antonio Pereira de Araújo, presidente 

da Associação dos Amigos do Conjunto Ronaldo Cunha Lima, pelo 

relevante trabalho social desenvolvido em benefício da comunidade local; 

1912/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação requer moção de 

aplauso ao senhor Aderaldo Joaquim de Lira, presidente da Sociedade de 

Amigos do Bairro Tambor (SAB do Tambor), pelo relevante trabalho social 

desenvolvido em benefício da comunidade local; 1913/2025 de autoria do 

vereador Severino da Prestação requer moção de aplauso à senhora Tânia 

Maria Dantas, presidente da Sociedade de Amigos do Bairro da Conceição 

(SAB da Conceição), pelo relevante trabalho social desenvolvido em 

benefício da comunidade local; 1946/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira requer a realização de audiência pública para debater o Projeto de 

Lei Federal 4.146, o qual estabelece o piso salarial nacional dos(as) garis; 

1947/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira requer a realização de 

audiência pública para debater o Plano Municipal de Saneamento Básico; 

1948/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho requer voto de aplauso à 

Diocese de Campina Grande, na pessoa do bispo diocesano Dom Dulcênio 

Fontes de Matos, pelos 76 anos de sua criação. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é a Vereadora WALÉRIA ASSUNÇÃO, 

que saúda a todos os presentes e expressa preocupação ao constatar que 

mais de 70 projetos estão pautados para votação, mas nenhum de sua 

autoria foi incluído, mesmo tendo sido protocolados desde 25 de fevereiro. 

Ela questiona os critérios adotados pela Comissão de Constituição e Justiça 

para análise e inclusão na pauta, destacando que projetos protocolados 

posteriormente ao seu já foram apreciados. Reforça que sua fala não é uma 

crítica negativa, mas um pedido de esclarecimento legítimo, pois, como 

vereadora, também é cobrada por sua produção legislativa. Lembra ainda 

que a demora no trâmite impacta na divulgação e no andamento dos 

projetos, e se coloca à disposição para contribuir com os colegas no 
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aperfeiçoamento do processo legislativo. Em seguida o Vereador OLÍMPIO 

OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e falou sobre uma demanda 

das mães de crianças com microcefalia que necessitam de um leite 

específico, chamado Fortini. Elas denunciam que as crianças estavam há 

03 meses sem leite, apesar de ser a única possibilidade de alimento para 

elas. O vereador pontuou que deveria haver planejamento do poder público 

para que se tenha quantidade suficiente e estoque para essa distribuição. 

Em seguida o Vereador ROSTAND PARAÍBA, que saúda a todos os 

presentes e apresentou uma denúncia da comunidade da Zona Leste, com 

relação à STTP e a aplicação de multas para quem transita em algumas 

ruas dentro da comunidade, especialmente na Avenida Ministro José 

Américo de Almeida. O vereador disse que já dialogou com o 

superintendente e também já protocolou um requerimento, mas que a 

situação ainda não foi solucionada. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE PEREIRA, 

que saúda a todos os presentes e registrou uma matéria jornalística que 

acompanhou no Bom Dia Paraíba, que de acordo com o vereador, envolve 

a fala do Presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba. O vereador disse 

que a fala aconteceu após decisão contrária da Conselheira do Tribunal de 

Contas, que é familiar do presidente, ressaltando que a situação não pode 

ser normalizada. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 15 de maio de 

2025.  
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